
 

 

Про затвердження Технічного опису  

пам’ятного знака «Спортивна гордість  

Черкас» та атрибутів до нього 

 

Відповідно до ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування                   

в Україні», Програми нагородження міськими відзнаками громадян, трудових 

колективів на 2026-2028 роки та Положення про пам’ятний знак «Спортивна 

гордість Черкас», затверджених рішеннями Черкаської міської ради від 

28.08.2025 № 85-14 та № 85-15 відповідно, враховуючи протокол засідання 

комісії попереднього розгляду матеріалів про нагороди при виконавчому 

комітеті Черкаської міської ради (від 04.03.2026 № 25), виконавчий комітет 

Черкаської міської ради  

ВИРІШИВ:  
 

1. Затвердити Технічний опис пам’ятного знака «Спортивна гордість 

Черкас» та атрибутів до нього (додаток). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу 

«Патронатна служба» Черкаської міської ради Добровольського М.М. 

 

 

Міський голова               Анатолій БОНДАРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

Від   06.04.2026  № 432 

м. Черкаси 

 

 



Додаток 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення виконавчого комітету  

Черкаської міської ради 

 

від   06.04.2026  № 432 

 

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС 

пам’ятного знака «Спортивна гордість Черкас» та атрибутів до нього 
 

1. Опис та зображення Пам’ятного знака 
 

Пам’ятний знак «Спортивна гордість Черкас» (далі – Пам’ятний знак) має 

три ступені: І ступінь – «золотий»; ІІ ступінь – «срібний»; ІІІ ступінь – 

«бронзовий».  

Пам’ятний знак та атрибути до кожного з його ступенів – посвідчення  

і футляр разом є неподільним нагородним комплектом.  

Пам’ятний знак виготовляється з металу або сплавів металів (латунь тощо) 
та має 3 деталі. 

1 деталь має форму 12-променевої Зірки Ерцгамми, промені якої всередині 

вкриті гарячою емаллю темно-синього кольору.  

2 деталь має форму кола, вздовж якого міститься 12 сегментів  

із стилізованими зображеннями 12 видів спорту. Зазначені стилізовані 

зображення видів спорту виконуються методом гравірування, тобто в «мінусі» 

відносно поверхні об’ємних сегментів кола, на яких вони знаходяться. Самі  

ж сегменти мають випуклу форму.  

3 деталь являє собою круглий медальйон, по колу якого написано 

об’ємними літерами «СПОРТИВНА•ГОРДІСТЬ•ЧЕРКАС•», тло для напису 

покрите гарячою емаллю темно-синього кольору. У центрі медальйона 

знаходиться зображення герба міста Черкаси, вкрите гарячою емаллю темно-

синього та бордового кольорів. Тло медальйона є рельєфним та має об’ємні 

смуги, що йдуть на розширення від центра до країв кола.  

Гальванічне покриття Пам’ятного знака та напису виконуються у таких 

кольорах: І ступінь – золотий, ІІ ступінь – срібний, ІІІ ступінь – бронзовий.  

Гальванічне покриття має вся площина Пам’ятного знака, крім елементів, 

вкритих гарячою емаллю. Усі зображення і напис мають бути рельєфними.  

На зворотному боці Пам’ятний знак має прорізи для прикріплення 

тканинної стрічки. Стрічка має довжину 900 мм та ширину 24 мм, її колір 

відповідає ступеню нагороди (золота, срібна, бронзова) або може бути синьо-

жовтим з повздовжніми рівними смужками. 

Пам’ятний знак має орієнтовний розмір 60 мм у діаметрі та орієнтовну вагу 

70 - 80 грамів. 

 

 



І ступінь 

ІІ ступінь 

 

 

 

 



ІІІ ступінь 

 

2.  Опис та зображення посвідчення  
 

Посвідчення до Пам’ятного знака у розгорнутому вигляді має розмір 

140х105 мм. 

Посвідчення виготовляється із твердого картону та ззовні має вінілове 

покриття (шкірозамінник) кольору, що відповідає ступеню нагороди. Лицьова 

сторона посвідчення містить зображення герба міста Черкаси, написи: 

«ЧЕРКАСИ», «ПОСВІДЧЕННЯ до пам’ятного знака «Спортивна гордість 

Черкас І (ІІ, ІІІ) ступеня». 

Залежно від ступеня Пам’ятного знака, лицьова сторона посвідчення 

повинна бути: 

- для І ступеня – бордового кольору, написи наносяться золотим кольором; 

- для ІІ ступеня – темно-синього кольору, написи наносяться срібним 

кольором; 

- для ІІІ ступеня – темно-зеленого кольору, написи наносяться бронзовим 

кольором. 

Колір посвідчення має співпадати із кольором футляра. 

Середина посвідчення виготовляється повнокольоровим друком  

з гільйошною сіткою.  

Всередині посвідчення має: ліворуч – напис «Черкаська міська рада», 

зображення Пам’ятного знака відповідного ступеня та напис «Пам’ятник знак 

«Спортивна гордість Черкас І (ІІ, ІІІ) ступеня», праворуч – напис 

«НАГОРОДЖУЄТЬСЯ», під яким є три позначені лінії, написи «Міський 



голова Анатолій БОНДАРЕНКО», а внизу - напис «Розпорядження міського 

голови» та позначену під ним лінію. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Опис та зображення футляра  

 

Зовнішній розмір футляра до Пам’ятного знака становить 150х210х46 мм. 

Футляр виготовляється з пластику або дизайнерського картону, зовнішня 

сторона обтягнута шкірозамінником (баладек) кольору, що відповідає ступеню 

нагороди.  

Лицьова частина кришки футляра має зображення герба міста Черкаси  

і під ним напис «ЧЕРКАСИ», праворуч і ліворуч вертикально розміщуються 



стилізовані зображення 12 видів спорту, аналогічні тим, що містяться на другій 

деталі Пам’ятного знака. Зображення виконуються тисненням у кольорі, що 

відповідає ступеню нагороди. 

Залежно від ступеня Пам’ятного знака, футляр та зображення на його 

лицьовій частині кришки виконуються у таких кольорах: 

- для І ступеня: футляр - бордовий, зображення - золоте; 

- для ІІ ступеня: футляр - темно-синій, зображення - срібне; 

- для ІІІ ступеня: футляр - темно-зелений, зображення - бронзове. 

Кришка футляра всередині має стрічку шириною 5-10 мм для фіксації 

посвідчення. Колір стрічки відповідає ступеню нагороди (золота, срібна, 

бронзова) або може бути синьо-жовтим з повздовжніми рівними смужками. 

Всередині футляр і ложемент оздоблені шовковою тканиною білого 

кольору.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Начальник відділу  

«Патронатна служба»  

Черкаської міської ради                                           Микола ДОБРОВОЛЬСЬКИЙ 


